

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Газета издается
с 17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 83 (5225)

9 ИЮЛЯ 1974 г.

ВТОРНИК

Цена 2 коп.

Заготовка кормов — ударный фронт ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ ОТКРЫТОГО ПАРТИЙНОГО СОБРА-
НИЯ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ СОВХОЗА «ГЛИН-
СКИЙ» КО ВСЕМ ПОЛЕВОДАМ РАЙОНА.

Дорогие товарищи! Коллектив совхоза «Глинский» прилагает все силы, чтобы успешно выполнить программу роста сельского хозяйства, намеченную XXIV съездом КПСС. Так, продуктивность скота в хозяйстве постоянно растет. В 1973 году она увеличилась по сравнению с 1972 годом на 208 килограммов молока на корову. Растут надои и в этом году.

Рост продуктивности не случаен. Положение дел в животноводстве находится в прямой зависимости от успехов полеводо-в. Прошлый год был неблагоприятным для развития трав, силосных и зерновых культур. Однако, необходимое количество кормов было заготовлено. Полеводы Глинско-го и Арамашковского отделений сняли даже два укоса клевера.

Нынче виды на урожай зерновых и кормовых культур неплохие. Выросли хорошие естественные травы.

Кормозаготовители совхоза, ознакомившись с социалистическими обязательствами тружеников колхоза им. Свердлова Богдановичского района, решили запастись на зимне-стойловый период 98960 центнеров кормовых единиц. Это позволит дояркам нашего совхоза в 1975 году выйти на рубеж 2700 килограммов молока на корову. Для зимовки завершающего года пятилетки будет заготовлено 4300 тонн концентратов, 14 тысяч тонн силоса, 2 тысячи тонн сенажа, 4 тысячи тонн сена и столько же соломы. Это составит 28 центнеров кормовых единиц на каждую условную голову.

Чтобы справиться с таким объемом работ, механизаторы заранее подготовили всю се-ноуборочную технику, укомплектовали составы звеньев. Звеньевыми механизированных отрядов будут такие опытные

полеводы, как В. Д. Конев, Ю. С. Ермаков, И. М. Крохалев, А. И. Голендухин, В. Ф. Владыжинский, конно-ручные бригады возглавят член парткома совхоза В. И. Маньков, В. И. Малыгин, Г. А. Некрасов и другие знающие свое дело люди.

В сенокосную страду большая доля ответственности ляжет на коллектив коммунистического труда — механизаторов транспортного отряда. Нынче они станут заготавливать сенаж, силос, и впервые займутся прессованием сена.

Сельский Совет решил, как и в посевную, поднять весь народ на заготовку кормов. Не останутся в стороне коллективы учреждений, на помощь придут работники управления совхоза, специалисты, ремонтники, все население.

Чтобы заготовка кормов прошла успешно, экономическая служба разработала действенную систему оплаты, которая стимулирует лучший труд. До каждого звена доведено аккордное задание, разъяснена система поощрения.

По опыту весенне-полевых работ мы организуем социалистическое соревнование и на заготовке кормов. Разработаны его условия. Итоги будут подводиться ежедневно, результаты намечено отражать на досках показателей, в сводках, в бюллетенях, молниях и боевых листках.

Большую организаторскую работу наметили провести политинформаторы и агитаторы хозяйства. В их обязанность входит освещение хода социалистического соревнования, выпуск молний, боевых листов.

Принимая это обращение, партийное собрание выражает уверенность, что наш призыв найдет широкий отклик в сердцах тружеников полей совхозов района.

ОТЛИЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

Высокие суточные надои получают в эти дни животноводы совхоза имени Чапаева — по 10,4 килограмма молока на корову. Заметим, что в прошлом году на эту дату доили на 2,3 килограмма молока на корову меньше. Лучших результатов добиваются коллективы животноводов Каменской и Ленеvской молочнотоварных ферм.

Отличные показатели у доярок этих ферм по итогам работы за первое полугодие. В частности, каменцы надоили на корову 1915 килограммов молока, что на 240 килограммов больше, чем за тот же период прошлого года. Коллектив животноводов Ленеvской фермы получил от каждой коровы 1565 килограммов молока. Прибавка в надоях за первое полугодие составила 302 килограмма. В целом по совхозу рост надоев по сравнению с тем же периодом 1973 года составил 183 килограмма.

Секрет успеха прост. Чапаевцы успешно провели зимовку скота, организовали массовый раздой коров, качественное приготовление кормов. Весной они первыми в районе вышли на пастбище, не снизив при этом продуктивность скота. Кроме пастбищной травы, коровы получают зеленую подкормку. Организация загонной пастыби, обильное кормление позволяют летом получать высокие надои.

С. МОКРОНОСОВ,
селькор.

„Салют-3“ продолжает полет

Экипаж орбитальной научной станции «Салют-3» успешно выполняет программу.

Космонавты Павел Попович и Юрий Артюхин выполнили ряд медицинских экспериментов. На борту станции установлен специальный тренажер, позволяющий выполнять широкий комплекс разнообразных физических уп-

ражнений. Космонавты провели на нем первые тренировки. При этом они использовали специальные костюмы, предназначенные для фиксации космонавтов и поддержания необходимой структуры их движений при выполнении упражнений.

ТАСС.



КОМАНДИР ЭКИПАЖА КОСМИЧЕСКОГО КОРАБЛЯ «СОЮЗ-14»
ПАВЕЛ РОМАНОВИЧ ПОПОВИЧ — ЛЕТЧИК-КОСМОНАВТ СССР,
ПОЛКОВНИК, ГЕРОЙ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.
БОРТИНЖЕНЕР КОСМИЧЕСКОГО КОРАБЛЯ «СОЮЗ-14»
ЮРИЙ ПЕТРОВИЧ АРТЮХИН, ПОДПОЛКОВНИК.
Фото А. Пушкарёва.

В минувшие выходные дни на полях совхозов района шла напряженная борьба за урожай 1974 года. Труженики предприятий и организаций города пришли на помощь сельчанам — они ухаживали за посевами, заготавливали корма. В субботу и воскресенье были прополоты сотни гектаров кормовых корнеплодов, овощей, заготовлены десятки тонн добротного сена.

Работники сельского хозяйства благодарны горожанам за активное участие в борьбе за урожай и создание прочной кормовой базы для общественного скота.

Хорошо поработали

С ранними лучами солнца проснулись в это утро металлурги. Несмотря на то, что был выходной день, многие спешили на работу. Правда, не к станкам и аг-

Субботник на полях района

Помощь
труженикам
села

В минувшие выходные дни коллектив учебно-производственного предприятия ВОС трудился на полях Черемшского отделения совхоза им. Ворошилова. Работами руководил главный инженер предприятия Вячеслав Федорович Кочегаров.

Хорошо трудились на поле рабочие Тамара Алексеевна Панова, Алевтина Васильевна Калугина и многие другие. Свое задание — очистить от сорняков девять гектаров турнепса — коллектив УПП ВОС выполнил полностью.

Т. ПУТИЛОВА,
секретарь партбюро
УПП ВОС.

Быстро
и качественно

Накануне областного субботника по прополке озимых культур в швейной фабрике был создан штаб, который довел до каждого коллектива участки работы. Члены штаба руководили проведением субботника. Несмотря на то, что задание было жестким (35 гектаров) и нещадно палило солнце, швейники неплохо потрудились на полях района. За субботний и воскресный дни на поля выезжали 260 рабочих и служащих фабрики.

Хорошо работали все. Но особенно хочется отметить бригаду № 14, коллективы подготовительного цеха, управления. Они быстро и качественно обработали отведенные участки, успешно справились с заданиями.

В. КУЛИКОВА,
секретарь парткома
швейной фабрики.

Норма выполнена

Не остались в долгу перед тружениками сельского хозяйства и работники торговли. В день субботника они работали на прополке турнепса в совхозе «Режевский». Свою норму коллектив торгового предприятия выполнил.

В. СУЗДАЛЕВА,
секретарь партбюро торгового предприятия.

Совершенствовать стиль партийной работы

Как известно, декабрьский (1973 года) Пленум Центрального Комитета КПСС положительно оценил деятельность партийных организаций по мобилизации трудящихся на выполнение решений XXIV съезда партии и заданий пятилетки. В то же время Пленум указал на недостатки в стиле работы партийных, советских и хозяйственных органов, особенно в осуществлении партийного контроля и проверки исполнения постановлений ЦК КПСС и Советского правительства. Такие недостатки имеются и в нашем городе и районе.

Многие партийные, советские и хозяйственные организации увлекаются заседаниями и совещаниями, принимают большое количество различных решений — не конкретных, никого ничему не обязывающих, не уделяют внимания организаторской работе, допускают факты формального и безответственного отношения со стороны отдельных работников к выполнению партийных и государственных директив.

Городской комитет партии не раз указывал начальнику Режевского строительного управления В. А. Овчинникову на серьезные недостатки в деле капитального строительства, но он не принимает решительных мер к их устранению. Позицию стороннего наблюдателя занял и секретарь партбюро Г. А. Карташов. В результате многие объекты сдаются в эксплуатацию с большим запозданием, не улучшается качество строительно-монтажных работ, на низком уровне продолжает оставаться организация труда и производственная дисциплина. Пора бы коммунисту тов. Овчинникову изменить стиль своей работы — меньше обещать, больше делать.

А разве руководители

хлебозавода, промкомбината, леспромпхоза треста «Свердловскоблестрой» не нарушают государственную дисциплину, когда не обеспечивают выполнение планов производственными коллективами? Да, нарушают. План — это закон, и срывать его никому не позволено.

Много жалоб поступает в различные общественные организации на плохую работу узла связи. Каждый раз начальник его Н. К. Мухин заверяет, что недостатки будут устранены. Однако, как говорится, а воз и ныне там. Так происходит потому, что коммунист тов. Мухин самоустранился от воспитательной работы в коллективе. Нарушают партийную дисциплину директора школ города В. С. Урванцев, В. А. Голиков, некоторые руководители совхозов.

У нас еще есть немало хозяйственных руководителей, которые пытаются уйти от ответственности за порученное дело. Иначе сказать нельзя о тех, кто обращается в партийные органы по таким вопросам, которые можно решить в оперативном порядке своими силами или через соответствующие вышестоящие ведомства. Подобная практика приносит только вред, затягивает решение даже простых дел, создает волокиту.

Все вышеприведенные факты говорят о том, что необходимо утверждать партийный стиль работы во всех сферах хозяйственной деятельности, всемерно повышать исполнительскую дисциплину и персональную ответственность кадров за порученное дело. Это важнейшая задача партийных организаций, без решения которой невозможна слаженность в работе всего управленческого, хозяйственного аппарата.

Л. ДЕРЯБИН,
зав. организационно-партийным отделом горкома партии.

В комитете народного контроля Об автозаправочной станции

Автозаправочная станция в нашем городе небольшая. Но от ее работы зависит многое. Допустим, смешают здесь бензин с различным актановым числом и заправят такой смесью такой автомобиль, то, будь уверен, двигатель преждевременно выйдет из строя. Ну, скажет иной автомобилист, подобные фокусы никто не допустит. И, конечно, ошибается, потому что автозаправочной станцией заведует оператор Маслаков, который часто бывает пьяным. Недавно он сделал коктейль из бензина А-76 и А-66 и заправил им сотни автомашин. Только автотранспортному предприятию в течение июня из-за дефектов в двигателях, работавшим на смешанном бензине, нанесен

ущерб более чем на 2,3 тысячи рублей.

Но Маслаков спокоен, так как автозаправочная станция является филиалом Артемовской нефтебазы, а ее директор тов. Маницын — редкий гость в Реже и мало интересуется, как работают его подчиненные, в каком состоянии находится автозаправка. Его не беспокоит, что здесь часто ломается различное оборудование, не хватает горюче-смазочных материалов в требуемом ассортименте, что по этой причине нередко простаивает транспорт многих предприятий и организаций. Строительством и расширением Режевской автозаправочной станции Артемовская нефтебаза не занимается, отпускае-

мые для этих целей средства не используются. В результате автозаправочная станция стала узким местом, не обеспечивает все возрастающие потребности автомобильного транспорта Режа.

Все эти вопросы недавно рассмотрел городской комитет народного контроля. Он предложил директору Артемовской нефтебазы тов. Маницыну освободить Маслакова от занимаемой должности, обратиться к руководителям Свердловского управления главнефтебазы РСФСР с просьбой решить вопрос о выделении Режевской автозаправочной станции в самостоятельную хозяйственную организацию.



В цехе технического обслуживания автомашин трудится немало передовиков производства. Дстойное место среди них занимает прессовщица-вулканизаторщица Валентина Васильевна Литовских. Ее руки дают жизнь резиновым отбойникам, сальникам, рессорным подушкам, так необходимым автомобильному транспорту.

У передовика производства В. В. Литовских важные общественные поручения. Она — член народного контроля, председатель домового комитета.

На снимке: В. В. ЛИТОВСКИХ.

Фото В. СЕРГЕЕВА

Хороший учитель

Недавно в школе № 1 состоялся выпускной вечер. В торжественной обстановке ребята и девочки получали аттестаты зрелости. Моя дочь училась в этой школе два года. Однако она полюбила своих учителей и класс, который стал дружным и спаянным, благодаря классному руководителю Галине Петровне Соловьевой. Очень много времени уделяла она внеклассной работе с учащимися. Часто бывали в школе родители и интересовались успехами своих детей. Не было случая, чтобы Галина Петровна не нашла времени поговорить с нами, подсказать, посоветовать.

М. МАЛЫГИНА.

Заседание опорного

В адрес руководства леспромпхоза треста «Свердхимлесзаг» поступила докладная записка мастера Озерского мастерского участка Л. А. Кутузова о том, что рабочие участка Шугайкин, Колотов, Акберов, Чистяков, Понизович, Янкин 27 и 28 июня распивали спиртные напитки и совершили прогулы.

В минувший четверг члены опорного пункта леспромпхоза выехали в поселок Озерной, чтобы разобраться в поведении нарушителей трудовой дисциплины.

На заседание опорного пункта были приглашены, кроме провинившихся, другие труженики мастерского участка. Выступая, они сурово осуждали непристойное поведение товарищей по работе. Так, сборщица живицы Валентина Васильевна Дробова говорила о том, что пьяницы не только позорят честь коллектива, но и нарушают общественный порядок в поселке, мешают людям спокойно отдыхать после трудового дня.

По всей строгости подошли члены опорного пункта к оценке поведения прогульщиков. Чистяков оштрафован на 15 рублей, Понизович, Шугайкин и Колотов — на 10 рублей, Акберов получил выговор.

Опорный пункт леспромпхоза треста «Свердхимлесзаг» выезжал в Озерне впервые. Но уже это первое заседание показало, что коллектив лесохимиков объявил решительную борьбу нарушителям трудовой дисциплины, общественному порядку.

В. КУТЮРГИН,

председатель опорного пункта леспромпхоза.

До свидания, детсад

Интересно и весело прошел утренник, посвященный выпуску детей в школу, в детском саду № 9, где заведующей Инна Федоровна Осипова. Тепло и сердечно попрощались сотрудники детсада со своими воспитанниками. Множество живых цветов придало всем праздничное настроение. Хотя было немножко грустно — ведь дети расставались навсегда со своими любимыми воспитателями, нянями, поварами, любимой заведующей Инной Федоровной. В последний день дети делились с любимой воспитательницей Зоей Петровной Лаптевой своими радостями, впечатлениями.

Нынче здесь 26 выпускников. Готовили их к выпуску не день, не два, а целый год, что-

бы, сев за парты, они не почувствовали большой разницы между детсадом и школой.

...Вот заведующая приглашает гостей в зал. Сначала входят виновники торжества, а потом и остальные воспитанники. Заведующая детским садом тепло, душевно говорит: «Дорогие родители, наши воспитанники, а ваши дети сегодня последний день в детском саду. Мы с гордостью выпускаем их в большую жизнь. Желаем им счастливого пути! Скоро перед ними распахнет двери школа, пусть она станет для них таким же вторым домом, каким был Детский сад».

Хорошие напутственные слова сказала детям от родителей Г. А. Мягкова. Она поздравила их с праздником и пожелала

отличной учебы. Родители высказали большое спасибо всем сотрудникам детского сада за хорошее воспитание детей. Они пожелали счастья, здоровья, успехов всему коллективу детсада в тяжелом, но интересном и благородном труде.

Дети весело, свободно чувствовали себя на празднике. От души пели, играли, смеялись, были очень активны. Всем хотелось участвовать в аттракционах. Очень хорошо дети пели. А как задорно танцевали они «Матросский танец». От души радоваться и веселиться их научили воспитатель Зоя Петровна Лаптева и музыкальный работник Александра Геннадьевна Смирнягина, которая сама очень любит петь

и танцевать, участвует в художественной самодеятельности городского Дома культуры. На конкурсе балльных танцев в паре с Литвиновым она прошла на городской смотр. Участвовала в областном смотре-конкурсе «Родная сторона».

На всю жизнь запомнится детям этот яркий, веселый праздник. Много доброго унесли они с собой не только с праздника, но и вообще из детсада. Здесь их многому научили. Научили любить Родину, родной край, научили уважать старших. А ведь это, пожалуй, главное, что необходимо человеку в жизни.

З. ПОПОВА,
работник.

Гектар хлебного поля

Из всех огромных богатств нашей Родины одно из первых мест, несомненно, принадлежит ее хлебному полю. Нынче оно раскинулось на 130 миллионов гектаров. Земледелец сделал больше, чем когда-либо раньше, чтобы каждый гектар порадовал добрым урожаем. Это — и первоклассные семена, и более высокие, по сравнению с прежними годами, дозы удобрений, и своевременное проведение посевных работ. Сейчас повсюду ведется уход за посевами.

В прошлом году погода в дни уборки во многих районах помешала механизаторам. Из-за дождей и ветра хлеба полегли на площади около 30 миллионов гектаров. Только по этой причине страна недобрала миллионы тонн зерна — в среднем с гектара — около центнера. Можно ли было сократить эти потери? Там, где по примеру алтайских механизаторов к комбайнам и жаткам были сделаны специальные устройства для уборки полеглих хлебов, потери оказались значительно меньшими.

Но потери зерна при уборке вызываюся и другими факторами, особенно сроками уборочных работ. Специалисты Украины, например, на одном из своих опорных пунктов тщательно исследовали влияние сроков проведения работ на уборке пшеницы Мироновская-808.

На одном участке в первые два дня жатвы намолот составил 32,7 центнера. На двенадцатый же день намолот сократился на 5,7 центнера, или на 17,5 процента. На другом, менее урожайном участке, в первые два дня намолачивали с гектара по 20,1 центнера, а на двенадцатый день — на два центнера, или на 10 процентов меньше.

Этот пример еще раз показывает, что чем урожайнее нива, тем могут быть выше потери от запоздалой уборки.

Максимально сократить сроки жатвы позволяет высокопроизводительная, двухсменная работа техники — комбайнов, косилок, грузовых автомобилей.

В нынешнем году промышленность перешла полностью на выпуск новых марок комбайнов — «Нива», «Колбс», «Сибиряк». Но в комбайновом парке земледельца пока еще господствующее положение занимает комбайн «СК». Еще три года назад специалистами был разработан комплект инструментов и приспособлений для регулировки этой машины, в том числе определитель режимов работы молотилки комбайна, в зависимости от условий уборки. Практика показала, что хорошая регулировка машины снижает технологические потери на уборке в несколько раз.

В ответ на Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по обеспечению уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1974 году» на селе развернулось социалистическое соревнование за тщательную подготовку техники к страде. От результатов этой работы будет во многом зависеть, насколько быстро, организованно, без потерь будет собран урожай-74.

И. ПАВЛОВ.
(ТАСС).

Юрий Павлович Малыгин работает бульдозеристом в известковом карьере никелевого завода, но он с успехом может заменить и помощника машиниста экскаватора, и слесаря. Когда нет основной работы, Ю. П. Малыгин не откажется помочь другим. Ю. П. Малыгин член цехкома профсоюза. Есть у Юрия Павловича и любимое увлечение. Он любит собирать камни, которыми богат наш район. Из благородных разновидностей пород и минералов он делает различные поделки. Отшлифованные его умелой рукой, они сверкают полированными гранями: то покажут бок из желтого шайтанского «перелива», то мелькнут причудливым узором уральской яшмы.

На снимке: Ю. П. МАЛЫГИН.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ. КАК ОН ОРГАНИЗОВАН

Того запаса бодрости, физических и духовных сил, который получают дети во время летнего отдыха, хватает на весь учебный год. Но, чтобы отдых был настоящим, полезным, надо хорошо организовать его. Профсоюзные и хозяйственные организации города и района нынче много сделали в этом направлении. Так, в пионерском лагере «Солнечный» смонтировано центральное отопление корпусов, сооружены питьевые фонтанчики, кухня оборудована новыми приборами и инвентарем. Решен вопрос отопления и водоснабжения в «Звонких голосах». В обоих лагерях неплохое санитарное состояние, на кухнях порядок, продукты питания весьма разнообразны и калорийны. Для детей металлургов возводится вторая очередь лагеря.

Сделано много, но мы не должны закрывать глаза на те недостатки, которые мешают детям по-настоящему отдыхать. Начальник городского пионерского лагеря Голиков за плохую подготовку к заезду детей был оштрафован работниками санэпидстанции. При обследовании на кухне, в столовой, в помещениях для пионеров была грязь, у обслуживающего персонала не было санитарных книжек.

Грозный приказ был издан по завкому профсоюза никелевого завода. Начальник пионерлагеря «Металлург» был строго предупрежден, фельдшер, которая совершенно не контролирует работу пищеблока, освобождена от должности, уволена работница кухни. Нерадивость привела к тому, что санитарное состояние кухни оказалось в плохом состоянии. Здесь нарушались правила хранения продуктов.

Во многих селах организуют летние оздоровительные площадки. Нынче они были созданы в Черемисском и Липовском. Идея хорошая, но из-за плохой подготовки их пришлось закрыть. В частности, в Черемисском в антисанитарном состоянии оказалась кухня.

уборка в ней не производилась, моечные ванны не действовали, работники пищеблока не знают даже правил мытья посуды. Никто не контролировал закладку продуктов, блюда однообразны, овощей в меню вообще нет. Очень тесными и плохо приспособленными были помещения для детей. Примерно из-за этого была закрыта площадка в Липовском.

Санитарная служба города вынуждена запретить работу лагеря труда и отдыха в совхозе имени Чапаева. И вьюв причиной явилась полнейшая антисанитария.

Анализируя эти и другие факты, приходишь к убеждению, что некоторые должностные лица весьма легко поддаются к организации отдыха. Помещение есть, укомплектовали поварами — можно открывать. О том, к чему приведет это легкомыслие, никто не думает. Некоторые пытаются даже обойти органы санитарной охраны. Так, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок ф. Н. Белоусов распорядился открыть оздоровительные площадки, хотя эти вопросы входят лишь в компетенцию санэпидстанции. Дело тут не в чести мундира. А в том, что наши работники заранее должны побывать в совхозах, указали бы на недостатки, предложили пути их устранения. После приведения пищеблоков в порядок площадки можно было бы открыть. А коли делалось все без врачебного надзора, и нет настоящей гигиены, то возникает опасность кишечных заболеваний. Без ведома СЭС открыли лагерь труда и отдыха директор совхоза А. Н. Рыбин, директор школы № 44 В. Урванцев.

Лето — пора отдыха. Там, где к организации его готовились серьезно, он проходит интересно.

Т. ЛЕПИНСКИХ,
главный санитарный врач
района.

УГОЛОК РЕБЕНКА

В каждом доме, где есть ребенок, непременно имеются игрушки. Лучше всего, когда для их хранения выделено отдельное место. А наиболее правильное решение вопроса тогда, когда у ребенка есть свой уголок, где он может свободно поиграть, заняться полезным делом. Уголок должен располагаться в самом солнечном и светлом месте комнаты. Прежде всего необходимы стул и стол, соответствующие росту ребенка. Под столом можно поместить одну, две полки или подвесной шкафчик. Настенный шкафчик можно заменить обычным. Его можно поставить так, чтобы он как бы отгородил уголок ребенка от общей комнаты. Пусть ребенок знает место каждой игрушки или настольной игре. Приучайте ребенка самостоятельно выполнять несложную и доступную уборку в своем уголке. При умелом подборе игрушек и систематическом руководстве играми ребенок никогда не будет бродить за родителями с унылым лицом и спрашивать: «А что мне делать? Во что поиграть?» Он сам найдет себе интересное дело.

Н. ГОЛЕНДУХИНА,
воспитатель детского сада «Березки».



По следам наших выступлений „ГЛИНЧАНЕ ОТСТАЮТ“

Под таким заголовком в «Правде коммунизма» за 6 июня была напечатана корреспонденция В. Касякина. В ней рассказывалось о причинах отставания коллектива Глинской молочно-товарной фермы.

На выступление газеты откликнулся партком совхоза. Вот какой ответ прислал в редакцию секретарь парткома В. Д. Расторопов:

— Корреспонденция «Глинчане отстают» была предметом обсуждения на заседании парткома. Мы решили заслушать на общесовхозном собрании коммунистов отделенческую партийную организацию по вопросу «О мобилизации тружеников Глинского отделения на выполнение взятых социалистических обязательств на четвертый год пятилетки». Обсуждение прошло по-деловому, бурно. Оно показало, что выступление газеты своевременно и правильно.

В принятом постановлении отмечается, что наряду с большой работой, проводимой в полеводстве, животноводы отделения значительно отстают. В целом по ферме снижение надоев за 5 месяцев составило 120 килограммов молока на корову. Среднесуточные привесы молодняка достигают лишь 69 процентов к плану, не выполнен план поговья коров и молодняка, допущен большой падеж молодняка, что привело к удорожанию продукции.

В отделении низка организация труда, со стороны бывшего управляющего М. П. Ощепкова и заведующей фермой З. А. Крохалева наблюдается потворство прогульщиков и нарушителей трудовой и производственной дисциплины. Все это привело к тому, что за пять месяцев более половины работающих оказались в числе прогульщиков, основная доля их приходится на животноводов. Общий убыток от этого составляет 1300 рублей.

Имеются случаи нарушения дисциплины среди коммунистов, комсомольцев и руководителей отделения. Однако

партийная, профсоюзная и комсомольская организации отделения не приняли должных мер.

Табеля выходов на работу, учет рабочего времени ведутся необъективно, с большими исправлениями и никем не подписываются. Отдельным рабочим даются отпуска по устным заявлениям.

Массово-политическая и воспитательная работа в отделении на низком уровне. Руководство отделения совершенно не занимается этим делом. Политинформаторы и агитаторы работают плохо, товарищеский суд и группа народного контроля бездействуют.

Все это стало возможным из-за слабой работы партийной организации отделения. Партсобрания проводятся нерегулярно, вопросы мобилизации тружеников и выполнения взятых обязательств не рассматриваются.

Партийное собрание признало работу отделенческой парторганизации по мобилизации трудящихся на выполнение соцобязательств неудовлетворительной и потребовало от коммунистов принять решительные меры, направленные на ликвидацию недостатков. В постановлении рекомендовано наладить массово-воспитательную работу с тем, чтобы исключить из жизни нарушения трудовой и производственной дисциплины, пополнить коллектив отделения рабочими, закрепить каждого активиста за определенным участком производства. Руководство отделения укреплено, управляющим назначен коммунист М. С. Федоровских. Он совместно с партийной организацией принимает действенные меры по наведению учета рабочего времени. Председателю рабочего комитета совхоза В. Ф. Шамшурину и председателю группы народного контроля Н. И. Ярославцеву предложено наладить работу профсоюзной организации и народного контроля. Деятельность Глинского отделения находится под особым контролем парткома, администрация оказывает ему необходимую помощь.

Заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии Василий Шукшин принадлежит сегодня и литературе и кино.

В кино он выступает как режиссер, сценарист и актер, в литературе — как драматург, автор повестей, рассказов, очерков и как фольклорист.

Впервые Василий Шукшин появился на экране в фильме режиссера М. Хуциева «Два Федора», затем он снимался в лентах «Золотой эшелон», «Простая история», «Журналист», «Освобождение».

Первый фильм, поставленный им, вышел на экраны под названием «Живет такой парень». После он снял картины «Ваш сын и брат», «Странные люди», кинокомедию «Печки-лазочки» и последнюю ленту, получившую главный приз на Всесоюзном кинофестивале в Баку, — «Калина красная». Все эти фильмы сняты по его собственным сценариям.

Фото А. Ковтуна.



В „Солнечном“ новые хозяева

На днях пионерский лагерь «Солнечный» попрощался со своими первыми хозяевами. В первый заезд в лагере отдохнуло 250 пионеров и школьников. Ребята чудесно провели здесь время: вдоволь накупались, загорели, заметно прибавили в весе.

Во второй заезд в лагере снова отдыхают 250 мальчишек и девчонок. В «Солнечном» действует оздоровительная группа из 40 человек. Ребята находятся на особом режиме, для них специально организовано усиленное питание, медицинское наблюдение. Несомненно, детишки хорошо отдохнут, наберутся сил и здоровья для нового учебного года.

РЕДАКТОР В. В. ЕЛОВСКИХ.

НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА

ВТОРНИК
9 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Москва. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. Для школьников «Мастера искусств—детям». 12.00 Цв. тел. «Клуб кинопутешествий». 17.30 Москва. Программа передач. 17.35 «Мамин школа». 18.05 «Марш энтузиастов». Встреча строителей Горьковского авиазавода. 19.05 Фильм—детям. «Четыре танкиста и собака». Художественный телефильм. 2-я серия. 20.00 Новости. 20.15 Для детей. «Ребятам о зверятах». 20.30 «Человек и закон». 21.00 Выступает лауреат V Международного конкурса имени П. И. Чайковского М. Пономаренко. 21.20 «БДМ — начало большой стройки». Телеочерк. 21.50 Цв. тел. «Жизнь Леонардо да Винчи». Художественный телефильм. 2-я серия. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» [Ж]—«Зенит» [Ленинград]. Цв. тел.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. 19.10 «Технические новинки». Новейшие образцы ротационных, копируемых устройств и репродукционной аппаратуры. 19.30 «А сегодня вот что—почта». 20.00 «Экран пятилетки». «Авторитет договора». 20.20 Реклама. 20.30 Для вас, малыши. 20.45 Новости. 21.00 «Музыкальная гостиная». Музыканты комментируют...

СРЕДА
10 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Москва. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. Для детей. «В Московском зоопарке». 12.00 Цв. тел. «Юнчерный круг». Художественный телефильм. 17.30 Москва. Программа передач. 17.35 «И пусть не чемпионы». Документальный телефильм. 18.05 «Знакомьтесь: моя бригада». Телевизионный очерк. 18.35 Цв. тел. «Узоры». 19.05 Фильм—детям. «Четыре танкиста и собака». Художественный телефильм. 3-я серия. 20.30 Новости. 20.15 Цв. тел. Для детей. «В каждом рисунке—солнце». 20.30 «Наука—сегодня». 21.00 Концерт Государственного заслуженного ансамбля народной песни и танца Грузинской ССР. 21.40 Цв. тел. Чемпионат СССР по современному пятиборью. 22.00 Цв. тел. «Жизнь Леонардо да Винчи». Художественный телефильм. 3-я серия. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Концерт мастеров искусств Литовской ССР. 01.15 Цв. тел. Тираж «Спортлото».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. 19.10 Фильм—детям. «Сказ о холопе Никишке». 20.00 Клуб друзей природы. «Бракьерам—бой». 20.30 Для вас, малыши. 20.50 Новости. 21.05 «Сердце Бонивура». Художественный телефильм. 1-я серия. 22.10 Концерт ансамбля песни и пляски краснознаменного

Уральского военного округа.

ЧЕТВЕРГ
11 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Москва. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. Для школьников. «Вперед, малышки!». 12.30 На экране—кинокомедия. «Селистка балета». Художественный фильм. 13.45 «Советский характер». Телеочерк. 17.40 Москва. Программа передач. 17.45 «Шахматная школа». 18.15 Молодежная пресс-конференция. Встреча космонавта Героя Советского Союза В. А. Шаталова с рабочими и студентами. 19.05 Фильм—детям. «Четыре танкиста и собака». Художественный телефильм. 4-я серия. 20.00 Новости. 20.15 Цв. тел. Для детей. «Загадки и отгадки». 20.30 «Встреча с Монголией». Программа документальных фильмов к Дню победы Народной революции в Монголии. 21.25 Песни композитора С. Туликова. 21.55 Цв. тел. «Жизнь Леонардо да Винчи». Художественный телефильм. 4-я серия. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 «Юрий Завадский». Документальный телефильм. 03.40 К. Сен-Санс. Второй концерт для фортепьяно с оркестром.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. 19.10 Фильм—детям. «Приключения Ивашки». 19.25 «Художественный журнал». 20.10 Сегодня на фарфоровом. Строительст-

во культурно-бытовых объектов—под строгим контролем! 20.30 Для вас, малыши. 20.50 Новости. 21.05 «Сердце Бонивура». Художественный телефильм. 2-я серия. 22.05 Театральная афиша. К началу гастролей Ирбитского драмтеатра.

ПЯТНИЦА
12 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Москва. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. Для детей. «Веселые каникулы». 12.00 Цв. тел. Концерт. 12.30 «Сожженный след». Художественный телефильм. 13.30 «Наука—сельскому хозяйству». 17.35 Москва. Программа передач. 17.40 «На репетиции». Документальный телефильм. 17.55 «Русская речь». 18.40 «Москва и москвичи». Телеобозрение. 19.10 Фильм—детям. «Четыре танкиста и собака». Художественный телефильм. 5-я серия. 20.00 Новости. 20.15 Цв. тел. Для детей. Театр «Колокольчик». 20.30 Концерт. 20.45 В эфире—«Молодость». Передача, посвященная 50-летию присвоения комсомола имени В. И. Ленина. 21.45 Цв. тел. «Жизнь Леонардо да Винчи». Художественный телефильм. 5-я серия. 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Заключительный концерт третьего Всесоюзного фестиваля ансамблей народного танца в Кишиневе. 00.45 «По страницам «Голубого огонька».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. 19.10 «Мы—Литва». Документальный телефильм. 19.40 Ан-

тология уральского рассказа. А. Исетский. «Микита Маленький». 20.10 Пора сенюкская. «Прогрессивные методы заготовки кормов». 20.30 Для вас, малыши. 20.50 Новости. 21.05 «Сердце Бонивура». Художественный телефильм. 3-я серия. 22.05 «Телеспорт».

СУББОТА
13 ИЮЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Программа передач. 11.05 Цв. тел. Утренняя гимнастика. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. «В кукольном магазине». 12.00 Музыкальная программа «По письмам зрителей». 12.30 «Для вас, родители!». 13.00 «Поэзия». Пабло Неруда. 13.30 «Москвичка». Телевизионный клуб. 15.00 Цв. тел. «Больше хороших товаров». 15.30 Цв. тел. Поэт заслуженная артистка РСФСР А. Стрельченко. 16.00 «Здоровье». Научно-популярная программа. 16.30 Киноленты прошлых лет. «Чины и люди». Художественный фильм. 17.20 Цв. тел. Выступает вокально-инструментальный ансамбль «Дружба». 18.00 «Художник». Документальный телефильм. К 100-летию со дня рождения С. Т. Коненкова. 18.30 Цв. тел. Программа мультфильмов. 19.00 Цв. тел. «В мире животных». 20.00 Новости. 20.15 Цв. тел. «В мире животных». 20.00 Новости. 20.15 Цв. тел. Концерт. 20.25 «Дети Страны Советов». Премьера документального телефильма «Войди в этот мир». 21.00 Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» [Ленинград]—«Динамо» [Москва]. 23.00 «Время». Информа-

ционная программа. 23.30 Цв. тел. Фестиваль советской песни.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Свердловск. Программа передач. Новости. 19.15 Стоп-кадр. 19.25 Фильм—детям. «Ветер и парус». 19.45 Б. Васильев. «Веселый тракт». Телевизионный спектакль. В перерыве—Для вас, малыши.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

14 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Москва. Программа передач. 11.05 Цв. тел. «На зарядку становись!». Утренняя гимнастика для детей. 11.20 Новости. 11.30 Цв. тел. «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 Цв. тел. «Музыкальный киоск». 13.30 Для детей. В. Гауф. «Карлик Нос». Телеспектакль. 14.30 Цв. тел. «Сельский час». 15.30 Цв. тел. Экранизация литературных произведений «Белый пудель». Художественный фильм. 16.40 Цв. тел. Сегодня—День рыбака. Пресс-конференция министра рыбного хозяйства СССР А. А. Ишеника. 17.10 Музыкальная программа по письмам зрителей «В вашем доме». 17.45 Цв. тел. «Океан у порога». Документальный телефильм. 18.50 Международная панорама. 19.20 Цв. тел. «На арене цирка». 20.00 Новости. 20.15 Цв. тел. «Клуб кинопутешествий». 21.15 «От всей души». 23.00 «Время». Информационная программа. 23.30 Цв. тел. Концерт мастеров искусств. 00.45 Цв. тел. Матч сборных команд по легкой атлетике. СССР—Финляндия.

Объявления

Кинотеатр «Аврора»

9—10 июля—«Свадебное танго». Студия Румынии. Начало в 11, 18.10 и 20.00 час.

Для детей 9—10 июля—широкоэкранный фильм «Вчера, сегодня и всегда». Начало в 16 часов.

Кинотеатр «Юбилейный»

9 июля—«Жемчужина в короне». Студия Польши. 10 июля—«Снимай шляпу, когда келуешь». Студия ГДР. Начало в 12, 17, 19, 21 час.

Для детей 9—10 июля—«Чипполино». Начало в 15 часов.

Дом культуры

9—10 июля—широкоэкранный фильм «Возле этих окон». Начало в 17, 19, 21 час.

Редакции газеты «Правда коммунизма» срочно на постоянную работу требуется СЕКРЕТАРЬ-МАШИНИСТКА. Оклад 90 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: ул. Пушкина, 5.

Режевская контора общепита приглашает учащихся на учебу в Серовское, Н-Тагильское профессионально-технические училища по специальности поваров-кулинаров и кондитеров.

В училища принимается (без экзаменов) молодежь в возрасте 15 лет и старше, с образованием 8-10 классов. Срок обучения 2 года. Стипендия 32 рубля, общежитием обеспечиваются. После окончания училища работа в столовых нашего города.

Направление на учебу дает отдел кадров конторы общепита.

Для работы в клубе пос. Быстринский срочно требуется киномеханик. Обращаться к директору клуба.

Режевскому строительному управлению треста «Уралмедьстрой» требуются на постоянную работу начальник отдела производственно-технической комплектации (оклад 184 рубля), шофер на автомашину марки ГАЗ—51 со сдельной оплатой труда.

За справками обращаться по адресу: г. Реж, ул. Калинина, 19 «а», Режевское СУ треста «Уралмедьстрой», в отдел кадров.

Режевской геологоразведочной партии требуются шоферы 1 и 2 класса на специальные автомашины (оклад 93 рубля). Выплачивается 40 процентов полевого довольствия, 15 процентов районный коэффициент, надбавки 10 процентов за 2 класс, 25 процентов за 1 класс, премиальные по итогам месяца 15-20 процентов.

Обращаться по адресу: г. Реж, Советский переулок, 50.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: г. Реж, ул. Пушкина, 5. Телефоны: редактор—0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни—3-68, ответственный секретарь—3-71, экономический отдел—3-68, отдел писем—0-88, бухгалтерия—3-71. Адрес типографии: г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон—1-103. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, субботу.